

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2015年12月9日

农历乙未年十月廿八 星期三
总第7917期 今日八版

范修芳主持召开市委常委会

传达学习中央扶贫开发工作会议和省委常委(扩大)会议精神

本报讯(记者陈静)12月8日,市委书记范修芳主持召开市委常委会,传达学习中央扶贫工作会议、11月30日召开的省委常委(扩大)会议精神。费银普、李军、于燕、张然、李成宽、王英超、张友书出席会议。

张俊成、刘文彪和市直有关部门负责同志列席会议。

会议认为,中央扶贫开发工作会议吹响了脱贫攻坚战的冲锋号。习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了新时期扶贫工作

的大政方针、目标任务、总体要求,对未来五年推进扶贫开发提出明确要求,为我们打赢脱贫攻坚战指明了方向。省委书记郭庚茂在省委常委(扩大)会议上的讲话,贯彻中央精神,立足我省实际,对扶贫工作进行安排部署,为做好新时期扶贫开发工作提供了重要指导。

会议强调,各级各部门一定要认真学习领会、不折不扣贯彻落实中央和省委会议精神,切实增强责任感和使命感,把扶贫工作作为重大政治任务来抓,

研究制定有效措施,加大工作力度、形成工作合力,精准推进扶贫攻坚,以实际行动促进我市贫困人口早日脱贫,为全省率先全面建成小康社会打下坚实基础。

会议还研究了其他事项。

面对经济下行压力,鹤壁国家经济技术开发区不断提升服务企业水平

帮助拓宽融资渠道 鼓励企业抱团取暖

本报记者 张心致

经济下行压力持续,如何帮助企业解决实际困难保持健康发展?鹤壁国家经济技术开发区不断在创新,加力在行动。

新形势、新问题,必须要有新思路、新招式。“当前形势下,必须将服务再深化,层次和水平再提升,为企业开出的‘药方’更具针对性、精准性和可持续性,才能帮助企业健康发展。”12月7日,鹤壁国家经济技术开发区管委会副主任

李长根介绍,近期,他们通过支持企业加大研发力度、帮助企业拓宽融资渠道、鼓励企业抱团取暖,不仅解了企业的燃眉之急,还增强了企业可持续发展能力。

大力支持企业研发,提升核心竞争力

当前,位于开发区的中科院半导体研究所河南研究院正在研发光电子的新一代产品——DFB激光器芯片、VCSEL激光器芯片等有源芯片及器件。一旦成功,将打破国外对有源芯片技术的垄断,成为开发区打造有“芯”的中原光谷的又一张王牌。

日前,来自中科院半导体研究所的11位博士被请到开发区管委会,共商中科院半导体研究所河南研究院的发展事宜。从未来产品规划、新产品研发进度安排、规模化生产技术瓶颈到发展中遇到的问题和困难,再到开发区发展环境、政策支持,大家各抒己见,提出了

很多“金点子”。一些需要开发区支持的意见和建议,已经被开发区提上日程,正在研究、落实。

“真没想到开发区会如此关注、支持我们研究院的发展,给我们创造了这么好的研发环境。”博士团领队谢亮说。

市场千帆竞发,唯有掌握核心技术、推出具有核心竞争力的产品,企业才能激流勇进。对此,开发区深知技术研发对企业、对开发区长远发展的重要性,不仅在研发资金上给予大力支持,而

且在人才引进、优惠政策等方面给予全方位服务,让研发人员无后顾之忧、全身心地投入新技术的研发。

正是在开发区这种保姆式的服务下,多位知名院校毕业生或海归博士加入研发团队,多个国家、省支持科研发展的政策资金落到研究院,研发实力不断壮大。“现在技术瓶颈即将突破,不久就会实现批量生产。”仕佳公司常务副总经理吴远大表示。

(下转第二版)

“十二五”期间,我市农民人均纯收入从2010年的6813元,提高到2014年的1.17万元;粮食总产实现十一连增,农业现代化综合指数排名全省第一

我市粮食生产模式为全国树立样板

“十二五”期间农业发展成绩单

①农民人均纯收入连年增长

2010年 6813元 2014年 1.17万元

②粮食总产逐年提升

2010年 111.63万吨 2014年 119.4万吨

③农业现代化发展水平高

在今年4月份全省农业现代化发展水平度与评价中,我市农业现代化综合指数全省排名第一

④分析点评

市农业局局长金志广:

“十二五”期间,我市以“稳粮增收调结构、提质增效转方式”为主线,先后获得全国整建制推进粮食高产创建试点市、全国农业综合标准化示范市等多张农业“国字号”名片,粮食生产中所形成的模式,为黄淮海地区乃至全国树立了样板。



2013年,我市整建制推进的39个万亩玉米高产创建示范片平均亩产达718.8公斤,创全国纪录。图为9月27日,中央电视台新闻频道对淇滨区钜桥镇万亩核心高产创建示范片玉米收割进行现场直播。

本报记者李国庆摄(资料图片)

均亩产477.2公斤、总产56.45万吨,我市粮食总产十二连增已成定局。”市农业局局长金志广表示,“十二五”期间,我市以“稳粮增收调结构、提质增效转方式”为主线,先后获得全国整建制推进粮食高产创建试点市、全国农业综合标准化示范市等多张农业“国字号”名片,粮食生产中所形成的模式,为黄淮海地区乃至全国树立了样板。

据了解,“十二五”期间,我市共实施粮食高产创建面积400万亩以上,整合高标准农田、土地整理、新增千斤粮田粮食等各类农田建设项目资金5.27亿元,建成高标准永久性粮田52.8万亩,并在

高标准粮田中建设信息监测站25个、大田信息智能采集点100个,安装物联网2160台(套),高标准粮田智能化监控实现全覆盖。《鹤壁市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》中提出:“十二五”末,全市农民合作组织达到600个以上,省级农民专业合作社示范社达到20家以上。如今,我市通过培育新型农业经营主体,农民合作社总数已达1141家,其中国家级7家、省级19家,超额完成了“十二五”规划目标。

“我市‘十二五’规划中要求,

提升农业产业化水平,引导农产品加工企业扩大规模,增强辐射带动能力。”十二五期间,我市围绕种养、加工、物流等农业关联产业,大力发展农业产业化集群,推进一、二、三产业的融合。目前,我市市级以上农业产业化重点龙头企业已达206家,发展市级以上农业产业化集群12个,形成了面制品、肉制品、油脂加工、休闲食品4条产业链。”金志广说,今年,全市农业产业化集群累计销售收入预计可达452.3亿元,带动农户23.7万户,吸纳农民就业5万多人。

更多内容见第八版



《人民日报》昨日刊发介绍我市淇县激活党员意识突破基层党建困局的文章:

走心,基层党建由“事”向“人”转变

□人民日报记者 孟祥夫

山沟里修起水泥路,山顶上开出农忙路,山坡地开始机械化,山村里通上自来水……昔日无人问津的深山小村,如今成了城里人都想来的“后花园”。这就是河南淇县黄洞乡鲍庄村不到一年时间发生的变化。

“要不是老冯回来领着大伙儿干,村

里哪有这么大变化?”鲍庄村的村民逢人就夸。村民口中亲切称呼的老冯,就是响应淇县“头雁回归创业”计划,回乡带领群众创业的退休县级干部,村第一书记冯增智。从“县官”到“村官”,巨大转变背后彰显的是他回报家乡的炽热情怀。

“与党员走心、关注他们的内心需

求,激发党员干事创业的内生动力,是

‘人的党建’的核心理念。基层党建要由

‘事’向‘人’转变,让党员自觉担起职责。”淇县委书记王永青说。

以往用力抓,但总觉得欠点儿啥

党员意识不强,干部守摊保本、求稳怕乱,(下转第二版)

省政府督查组到我市督查重污染天气应急应对工作

唐远游等出席汇报会

本报讯(记者 张心致)12月8日,省交通运输厅副巡视员宋华东带领省政府重污染天气应急应对第四综合督查组到我市督导检查。市长唐远游、副市长胡润身出席汇报会。

宋华东在讲话中要求,要加强领导、攻坚克难,各级党委政府一定要保持清醒头脑,站在对党和人民高度负责的高度,以“三严三实”的工作态度和要求,提高认识,健全领导,严密组织,采取过硬措施,以敢打必胜的决心,确保打赢重污染天气应急应对攻坚战。要突出重点、强化落实,提前了解情况,认真梳理摸排,明确重点工作和薄弱环节,明确职责分工,对违法违规行为依法依规从严查处、严肃问责。要统筹协调、全面督导,综合协调各县区各方力量,统筹组织督导人员、安排督导时间、分配督导任务、落实督导责任,做到忙而不乱,确保各项工作有序开展,取得实效。

唐远游表示,要高度重视重污染天气应急应对工作,坚决以识大体、顾大局的责任和担当,以踏石留印、抓铁有痕的精神和干劲,把这项工作抓紧抓实抓好,确保重污染天气应急应对工作取得实实在在成效。要认真贯彻省委省政府有关要求,全面落实各项应急减排管控措施,重点抓好燃煤管控、工业污染减排、机动车污染治理、建筑与道路扬尘治理、秸秆和垃圾焚烧等面源污染防治,高质量高标准完成大气污染防治任务。要全力配合督查组督导工作,各级各部门要围绕督查工作,按照职责分工,务实重干,齐抓共管,关键时期采取关键举措,最大限度减轻空气污染影响,保障人民群众身体健康。

督查组通报了近期对我市重污染天气应急应对工作明察暗访情况。

胡润身汇报了我市大气污染防治工作和重污染天气应急应对工作开展情况。

随后,督查组还先后到淇滨区天山小学项目、市旅游综合体项目一期、市示范性综合实践基地、鹤壁联昊化工股份有限公司等在建项目和企业进行了检查。

严重雾霾天看到裸露土方的工地就举报它

可拨打12369或通过“鹤壁环保”微信公众号举报

本报讯(记者 张心致)近日,雾霾严重。12月8日下午,记者随同我市重污染天气应急应对暗访小组,对淇滨区、市城乡一体化示范区部分在建工地进行了暗访。通过暗访发现,书香铭苑、建业壹号城邦等个别工地依然存在扬尘物料未覆盖、挖土方施工现象。

当天下午,暗访组首先来到位于淇滨区华山路的书香铭苑小区。一进工地就看到,高高的土堆完全裸露,一台铲车正在向一辆农用三轮车里装土。不仅如此,小区内大多数露天土方未采取任何覆盖措施,而且道路土方施工依然没有停止。“这样完全没有采取任何措施的土方,一经风吹就会产生大量粉尘,造成空气污染。”暗访小组人员告诉记者,按照我

们已经启动的重污染天气二级响应,施工单位应立即停止建筑工地室外作业,各类施工现场堆放的易产生扬尘的沙土应100%覆盖,裸露场地应增加洒水降尘频次。

随后,暗访组又在市城乡一体化示范区内的建业壹号城邦项目发现了类似的情况。在向两个项目有关工作人员提出加快整改要求后,暗访小组人员告诉记者:

“我们随后会将发现的情况反映给有关部门,由他们进行监督落实,对拒不整改的将采取停工等措施给予处罚。”

暗访组也呼吁广大市民,如果发现身边的建筑工地依然没有按照有关要求采取防止扬尘措

施,可以拨打12369或通过微信关

注“鹤壁环保”公众号进行举报。

“e租宝”网站涉嫌违法经营正接受调查

新华社北京12月8日电 记者从有关部门获悉,金易融(北京)网络科技有限公司运营的“e租宝”网站以及关联公司在开展互联

网金融业务中涉嫌违法经营活动,正接受有关部门调查。

有关部门将及时公布调查结果。

中办国办印发《关于完善审计制度若干重大问题的框架意见》及相关配套文件

▶4版

今明两天郑州部分区域和道路临时交通管制

▶3版

中小学教师定期注册制明年全面推开

▶4版